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1- Place les nombres dans les sacs, 570 539 506
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SE REPERER SUR UNE DROITE NUMERIQUE
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2 Place les nombres dans les sacs. 750 470 194
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3- Dessine les sacs et place les nombres, |42I:I_65I:I

30 260 830 950 550

CORRECTIONS
Chaque intervalle vaut 5.

1/ 806-834- 839- 847 — 870 -881- 895

Chaque intervalle vaut 50.

2/131-194 -412 -470 - 567- 750 - 939

Chaque intervalle vaut 50.

3/ 30- 260 — 420 — 550 — 650 — 830 — 990
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Chaque intervalle vaut 1.

4/ 163 -174-181 -195-204 - 218

5/ 263 -274 — 281 — 295 — 304- 318

6/ 792 -796 — 813 — 822 — 831 — 841




